



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

---

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 3 do EDITAL Nº 45/2018/PROINT-UNILA, DE 22 DE  
OUTUBRO DE 2018.**

Retificar o edital que estabelece e regulamenta o processo de seleção para bolsas de mobilidade internacional para servidores(as) da UNILA.

A Pró-Reitoria de Relações Institucionais e Internacionais (PROINT), no uso de suas atribuições conforme portaria 798/2015 e considerando a Resolução CONSUN nº 029/2014,

**RESOLVE:**

Retificar o Edital PROINT nº 45/2018, de 22 de outubro de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens.

**1. Onde lê-se:**

**CRONOGRAMA**

RESULTADO FINAL	Até 20/11/2018
-----------------	----------------

**1.1. Leia-se:**

**CRONOGRAMA**

RESULTADO FINAL	Até 21/12/2018
-----------------	----------------

Foz do Iguaçu, 10 de Dezembro de 2018

**Diana Araujo Pereira**  
**Pró-reitora de Relações Institucionais e Internacionais**